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РОЛЬ МАРКЕТИНГОВИХ СТРАТЕГІЙ У ФОРМУВАННІ ЕФЕКТИВНИХ 

ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНИХ ПАРТНЕРСТВ 

 

У сучасних умовах розвитку економіки України державно-приватне партнерство 

(ДПП) набуває особливої актуальності як інструмент взаємодії держави та бізнесу для 

реалізації стратегічно важливих проєктів. Це стосується передусім таких сфер, як 

енергетика, транспортна інфраструктура, освіта, охорона здоров’я, житлово-комунальне 

господарство. Водночас ефективність державно-приватного партнерства визначається не 

лише нормативно-правовими умовами чи фінансовими ресурсами, а й рівнем 

стратегічного планування, у тому числі маркетингового. Саме маркетингові стратегії 

стають ключовим чинником формування довгострокових, взаємовигідних і 

результативних відносин між державним і приватним секторами [1; 2]. 

Маркетингова стратегія у контексті ДПП виконує інтеграційну функцію — 

допомагає узгодити інтереси сторін, визначити потреби суспільства, сформулювати 

ціннісну пропозицію та забезпечити ефективну комунікацію. Завдяки маркетинговому 

підходу державні структури отримують можливість більш чітко окреслити соціальні 

пріоритети та презентувати проєкти у форматі привабливому для бізнесу, тоді як приватні 

компанії здобувають розуміння очікувань громадськості та вимог держави [4]. 

Важливою складовою маркетингової діяльності в системі ДПП є сегментація та 

позиціонування проєктів. Аналіз потреб різних груп — інвесторів, споживачів, місцевих 

громад, міжнародних донорів — дає змогу визначити, які саме форми партнерства будуть 

найбільш ефективними. Наприклад, у сфері «зеленої» енергетики маркетингові 

інструменти дозволяють підкреслити екологічну та соціальну цінність проєктів, що 

підвищує їхню привабливість для приватного капіталу [2]. У транспорті чи освіті 

маркетингові дослідження допомагають аргументувати економічну доцільність 

інвестицій і прогнозувати соціальний ефект. 

Не менш важливе значення має комунікаційна стратегія у сфері державно-

приватного партнерства. Вона забезпечує відкритість процесів, підвищує рівень довіри 

між партнерами та суспільством. Використання сучасних засобів комунікації — 

корпоративних вебпорталів, соціальних мереж, публічних презентацій, звітів про 

соціальний ефект — формує позитивний імідж партнерства та зміцнює репутацію обох 

сторін. Ефективна комунікація також допомагає зменшити суспільний спротив щодо 

реалізації проєктів, які потребують державного фінансування чи залучення приватного 

капіталу до соціально важливих сфер [4]. 

Значну роль у сучасному маркетинговому управлінні ДПП відіграють інноваційні 

інструменти. Використання технологій Big Data дозволяє здійснювати глибоку аналітику 

ринкових тенденцій, визначати потенціал територій, оцінювати інвестиційні ризики. 
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CRM-системи сприяють ефективному управлінню взаєминами між учасниками 

партнерства, а краудсорсингові платформи забезпечують залучення громадськості до 

обговорення ідей та моніторингу реалізації проєктів [3]. Завдяки цим технологіям 

державні органи можуть приймати більш обґрунтовані управлінські рішення, а бізнес 

отримує інструменти для точного прогнозування ефективності інвестицій. 

Практика показує, що саме завдяки продуманим маркетинговим стратегіям 

успішно реалізуються численні проєкти в Україні: модернізація об’єктів транспортної 

інфраструктури за участю міжнародних інвесторів, будівництво сонячних і вітрових 

електростанцій, створення інноваційних індустріальних парків та освітніх хабів. Ці 

приклади демонструють, що ефективна маркетингова політика у сфері ДПП забезпечує не 

лише економічний, а й соціальний ефект, сприяючи підвищенню якості життя населення 

та сталому розвитку регіонів [2; 4]. 

Отже, роль маркетингових стратегій у формуванні ефективних державно-

приватних партнерств полягає у поєднанні інтересів держави, бізнесу та суспільства на 

основі принципів взаємної вигоди, прозорості та орієнтації на результат. Маркетинг у цій 

сфері є не лише інструментом просування чи комунікації, а стратегічним ресурсом 

управління, який визначає успіх партнерських ініціатив. Удосконалення підходів до 

брендингу державних проєктів, розвиток комунікаційної політики та впровадження 

цифрових технологій мають стати пріоритетами у побудові сучасної системи державно-

приватного партнерства в Україні. 
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